Информация о результатах проведения экспертно-аналитического мероприятия  
«Анализ действующих порядков предоставления субсидий юридическим лицам, индивидуальным предпринимателям, а также физическим лицам – производителям товаров, работ, услуг, на соответствие требованиям Постановления Правительства РФ от 18.09.2020 № 1492»
[bookmark: _GoBack]Основание для проведения контрольного мероприятия:
положение о контрольно-счетной палате города Дзержинска, утвержденное решением городской Думы города Дзержинска от 28.06.2018 № 528; план работы контрольно-счетной палаты города Дзержинска на 2023 год, утвержденный распоряжением контрольно-счетной палаты города Дзержинска от 23.12.2022 № 50, распоряжением председателя контрольно-счетной палаты №2  от 16.01.2023 г. 
Объект: администрация городского округа город Дзержинск 
Предмет контрольного мероприятия: соответствие порядков предоставления субсидий юридическим лицам, индивидуальным предпринимателям, а также физическим лицам – производителям товаров, работ, услуг (далее - Порядки) требованиям Постановления Правительства РФ от 18.09.2020 № 1492 (далее - Постановление Правительства)
Проверяемый период: по март 2023 г.
Цель: выявление несоответствий положений порядков предоставления субсидий юридическим лицам, индивидуальным предпринимателям, а также физическим лицам – производителям товаров, работ, услуг требованиям Постановления Правительства РФ от 18.09.2020 № 1492.
Сроки проверки: с 16 января по 23 марта 2023 г.  
Метод проверки: выборочный 
Проверка проводилась сотрудником контрольно-счетной палаты: инспектором Лыткиной О.С.
Итоги контрольного мероприятия:  Отчет по результатам экспертно-аналитического мероприятия «Анализ действующих порядков предоставления субсидий юридическим лицам, индивидуальным предпринимателям, а также физическим лицам – производителям товаров, работ, услуг, на соответствие требованиям Постановления Правительства РФ от 18.09.2020 № 1492»
23.03.2023 г. отчет направлен в администрацию города Дзержинска и Думу города Дзержинска. 
В результате проведения экспертно-аналитического мероприятия «анализ действующих порядков предоставления субсидий юридическим лицам, индивидуальным предпринимателям, а также физическим лицам – производителям товаров, работ, услуг, на соответствие требованиям Постановления Правительства РФ от 18.09.2020 № 1492» выявлены несоответствия Порядков предоставления субсидий  изменениям, внесенными в 2022 году в Постановление Правительства РФ от 18.09.2020 № 1492. 
Для заключения Соглашений о выделении субсидий в 2023 году привести Порядки предоставления из бюджета города Дзержинска субсидий производителям товаров, работ и услуг в соответствии с данным Постановлением Правительства РФ  в редакции от 22 января 2022 г. 
