Общая информация о результатах проведения экспертно- аналитического мероприятия «Аудит закупок МУП "Комбинат питания " города Дзержинска" за 2019 г.»

Контрольно-счетной палатой города Дзержинска Нижегородской области проведен аудит закупок муниципального унитарного предприятия «Комбинат питания города Дзержинска» (далее – Предприятие) за 2019 год, ИНН 5249018774, местонахождение - 606016, Нижегородская область, г. Дзержинск, проспект Ленина, д. 115.
По итогам проведения аудита закупок установлено следующее:
- В нарушение п.3 ст.23 Федерального закона от 14.11.2002 г. №161-ФЗ «О государственных и муниципальных унитарных предприятиях», Предприятием не получалось согласие собственника имущества на совершение крупной сделки, признаки которой имеет большинство договоров, заключенных для закупки товаров, работ и услуг (если сумма сделки составляет более 10% от уставного фонда).
-В  ходе проверки коммерческие предложения либо их копии, полученные в результате сбора ценовой информации для определения НМЦК, Предприятием предоставлены не были.
-В нарушение п.27 ст.34 Федерального закона 44-ФЗ обеспечение исполнения контракта поставщикам возвращалось с нарушением установленных законом сроков.
-В нарушение ч.3 ст.103 Федерального закона № 44-ФЗ информация об исполнении контракта, в том числе информация о частичной оплате, частичной поставке товара  не размещалась в реестре контрактов.
- В нарушение п.13.1 ст.34 Федерального закона 44-ФЗ заказчиком неоднократно нарушались сроки оплаты поставленного исполнителем товара.
- В нарушение требований п.4 ч.1 ст.93 совокупный годовой объем закупок Предприятия, заключенных с единственным поставщиком превысил установленный законом объем.
- В нарушение ч. 2. ст.33 Федерального закона 44-ФЗ в договорах поставки, заключенных с единственным поставщиком, не содержались показатели, позволяющие определить соответствие закупаемых товаров установленным заказчиком требованиям.
В проверенных договорах, заключенных с единственным поставщиком в описании объекта закупки отсутствуют функциональные, технические и качественные характеристики товара, позволяющие определить требования заказчика к закупаемому продукту, что нарушает нормы Федерального закона 44-ФЗ.
-В нарушение п.3 ст.7 Федерального закона 44-ФЗ, в актах об исполнении контракта систематически не указывается дата его фактического подписания, что делает невозможным проверить сроки размещения акта в ЕИС.
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По результатам экспертно-аналитического мероприятия контрольно-счетной палатой города Дзержинска рекомендован ряд мероприятий, направленных на устранение выявленных недостатков и нарушений.
Отчет о результатах контрольного мероприятия направлен главе города Дзержинска и председателю городской Думы города Дзержинска.          






