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Информация о результатах проведения контрольного мероприятия
«Проверка исполнения муниципальных контрактов на ремонт, техническое обслуживание и эксплуатацию сетей наружного освещения, исполнению работ по монтажу линий наружного освещения и работ по замене вышедших из строя линий уличного освещения в 2022 - 2023 годах в МБУ «Город»

Основание для проведения контрольного мероприятия: 
-	статья 13 положения о контрольно-счетной палате города Дзержинска, утвержденного решением городской думы города Дзержинска от 28.06.2018 № 528;
-	пункт 1.10 плана работы контрольно-счетной палаты города Дзержинска на 2024 год, утвержденного распоряжением председателя контрольно-счетной палаты города Дзержинска от 27.12.2023 № 46;
-	распоряжение председателя контрольно-счетной палаты города Дзержинска от 21.10.2024 № 28, распоряжение о продлении контрольного мероприятия от 29.11.2024 № 35.
Объект контрольного мероприятия: Муниципальное бюджетное учреждение «Город» (далее по тексту МБУ «Город»).
[bookmark: _GoBack]Проверяемый период деятельности: 2022 - 2023 годы. 
Предмет контрольного мероприятия: Исполнение Учреждением условий муниципальных контрактов на ремонт, техническое обслуживание и эксплуатацию сетей наружного освещения и работ по замене вышедших из строя линий уличного освещения в 2022 - 2023 годах.
Цель контрольного мероприятия: Проверка исполнения муниципальных контрактов на ремонт, техническое обслуживание и эксплуатацию сетей наружного освещения, исполнению работ по монтажу линий наружного освещения и работ по замене вышедших из строя линий уличного освещения в 2022 - 2023 годах в МБУ «Город»
Метод проведения контрольного мероприятия: выборочная проверка данных, содержащихся в документах, предоставленных специалистам контрольно-счетной палаты города Дзержинска.
Сроки проведения контрольного мероприятия: с 28.10.2024 г. по 29.11.2024 г., срок проведения проверки продлен до 09.12.2024 г.
Проверка проведена Аудитором  контрольно-счётной палаты города Дзержинска Сидоровым А.А. 


В ходе контрольного мероприятия установлено:
- ежегодно учреждение заключает муниципальные контракты на ремонт, техническое обслуживание и эксплуатацию воздушно-кабельных линий наружного освещения с установленными светильниками. На основании условий муниципальных контрактов выполнены работы по ремонту, техническому обслуживанию и эксплуатация воздушно-кабельных линий 0,4 кВ наружного освещения с установленными светильниками (согласно перечню объектов наружного освещения), их присоединениями в трансформаторных подстанциях, шкафами управления с аппаратурой защиты от перегрузок и приборами учета электрической энергии;
- в течении 2022 и 2023 годов договора по техническому обслуживанию заключались только с ООО «СадАР», как с единственным поставщиком,  в связи с тем, что по всем контрактам на электронный аукцион всегда подавалась 1 заявка. На момент заключения первого договора, между МБУ «Город» и ООО «СадАр», на техническое обслуживание и эксплуатацию воздушно-кабельных линий наружного освещения, победитель электронного аукциона (ООО «СадАр») не имел подтвержденный опыт работы. На электронной площадке (ЕИС) отсутствуют размещенные реестровые номера трех исполненных контрактов за три года перед заключением контракта, выполненных без штрафов и пеней;
- исходя из данных за период с 2021 г. по 2024 г. расчетная начальная цена единицы товара, применяемая при заключении контракта, повышалась быстрее, тогда как фактическая (реальная) начальная цена единицы товара выросла незначительно. Данные расхождения между расчетной и фактической начальной ценой единицы товара могли произойти при некорректном или необоснованном расчете НМЦК (начальной максимальной цене товара);
- учреждению не своевременно составляло и передавало документы (акты комиссии по поступлению и выбытию активов) в бухгалтерию, для соответствующего оформления и постановке принятых материалов на бухгалтерский учет;
- при подготовке документации по контрактам, для расчета начальной цена единицы товара использовалось менее трех коммерческих предложений;
- в ряде случаев при расчете НМЦК нарушены условия ч. 16 ст. 22 Закона № 44-ФЗ, использовались коммерческие предложения с различными финансовыми условиями в предложениях.

Контрольно-счетной палатой города Дзержинска рекомендован ряд мероприятий, направленных на устранение выявленных недостатков и нарушений.
Отчет о результатах контрольного мероприятия направлен главе города Дзержинска и председателю городской думы.

