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Информация о результатах проведения контрольного мероприятия
«Проверка эффективности исполнения муниципальных контрактов по комплексному благоустройству общественной территории Парковой аллеи с прилегающими к ней территориями в рамках муниципальной программы "Формирование современной городской среды на территории городского округа город Дзержинск Нижегородской области" на 2020 - 2024 годы.

Основание для проведения контрольного мероприятия: 
-	статья 13 положения о контрольно-счетной палате города Дзержинска, утвержденного решением городской думы города Дзержинска от 28.06.2018 № 528;
-	пункт 1.3 плана работы контрольно-счетной палаты города Дзержинска на 2024 год, утвержденного распоряжением председателя контрольно-счетной палаты города Дзержинска от 27.12.2023 № 46;
-	распоряжение председателя контрольно-счетной палаты города Дзержинска от 04.03.2024 № 9.
Объект контрольного мероприятия: - Администрация городского округа город Дзержинск; МБУ «Город».
Проверяемый период деятельности: 2022 - 2024 годы. 
Предмет контрольного мероприятия: Деятельность органов местного самоуправления по реализации регионального проекта «Формирование комфортной городской среды».
Цель контрольного мероприятия: Проверку законности, результативности (эффективности и экономности) использования бюджетных средств в рамках программы «Формирование современной городской среды на территории городского округа город Дзержинск» за 2020-2024 гг. в части комплексного благоустройства общественной территории Парковой аллеи с прилегающими к ней территориями (сквер на площади Дзержинского).
Метод проведения контрольного мероприятия: выборочная проверка данных, содержащихся в документах, предоставленных специалистам контрольно-счетной палаты города Дзержинска.
Сроки проведения контрольного мероприятия: с 06.03.2024 г. по 15.05.2024 г.
Проверка проведена Аудитором  контрольно-счётной палаты города Дзержинска Сидоровым А.А. 


В ходе контрольного мероприятия установлено:
- благоустройство муниципальных территорий общего пользования в 2020 -2021 годах проводилось в соответствии с Подпрограммой 3  «Реализация лучших проектов создания комфортной городской среды в историческом поселении городе Дзержинске» программы  «Формирование современной городской среды на территории городского округа город Дзержинск»;
- часть средств выделенных в рамках   муниципальной программы «Формирование современной городской среды на территории городского округа город Дзержинск» направлены на проектно-изыскательские работы по объекту «Благоустройство площади Узловая и установка памятной стелы «Дзержинск-город трудовой доблести», которые не были  предусмотрены   муниципальной программой «Формирование современной городской среды на территории городского округа город Дзержинск». 

Контрольно-счетной палатой города Дзержинска рекомендован ряд мероприятий, направленных на устранение выявленных недостатков и нарушений.
Отчет о результатах контрольного мероприятия направлен главе города Дзержинска и председателю городской думы.
[bookmark: _GoBack]В адрес контрольно-счетной палаты от МКУ «Ритуал» поступило письмо от 08.07.2024 № 572, содержащее  пояснения к акту проверки.
