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Информация о результатах проведения контрольного мероприятия
«Проверка законности и эффективности использования бюджетных средств при проведении работ по комплексному благоустройству и развитию территории вокруг озера Святое в рамках реализации проекта "Архитектурно-ландшафтная организация прибрежной зоны озера Святое" в рамках программы "Формирование современной городской среды на территории городского округа город Дзержинск" на 2020 – 2024 годы

Основание для проведения контрольного мероприятия: 
-	статья 13 положения о контрольно-счетной палате города Дзержинска, утвержденного решением городской думы города Дзержинска от 28.06.2018 № 528;
-	пункт 1.9 плана работы контрольно-счетной палаты города Дзержинска на 2024 год, утвержденного распоряжением председателя контрольно-счетной палаты города Дзержинска от 27.12.2023 № 46;
-	распоряжение председателя контрольно-счетной палаты города Дзержинска от 30.07.2024 № 21.
Объект контрольного мероприятия: - Администрация городского округа город Дзержинск; МБУ «Город».
Проверяемый период деятельности: 2020 - 2024 годы. 
Предмет контрольного мероприятия: Деятельность органов местного самоуправления по реализации регионального проекта «Формирование комфортной городской среды».
Цель контрольного мероприятия: Проверку законности и эффективности использования бюджетных средств, при проведении работ по комплексному благоустройству и развитию территории вокруг озера Святое в рамках реализации проекта "Архитектурно-ландшафтная организация прибрежной зоны озера Святое" в рамках программы "Формирование современной городской среды на территории городского округа город Дзержинск" на 2020 – 2024 годы
Метод проведения контрольного мероприятия: выборочная проверка данных, содержащихся в документах, предоставленных специалистам контрольно-счетной палаты города Дзержинска.
Сроки проведения контрольного мероприятия: с 01.08.2024 г. по 13.09.2024 г.
Проверка проведена Аудитором  контрольно-счётной палаты города Дзержинска Сидоровым А.А. 


В ходе контрольного мероприятия установлено:
- благоустройство муниципальных территорий общего пользования в 2023 году проводилось в соответствии с Подпрограммой 2  «Комплексное благоустройство муниципальных территорий общего пользования» программы  «Формирование современной городской среды на территории городского округа город Дзержинск»;

[bookmark: _GoBack]- нарушены условия муниципального контракта по срокам выполнения работ, за просрочку исполнения обязательств, выставлены требование об уплате неустойки (штрафа, пени), которые списаны на основании п. 3 правил списания сумм неустоек, постановление Правительства РФ от 04.07.2018 № 783 (списание начисленных и неуплаченных сумм неустоек осуществляется Заказчиком, в случае если общая сумма неустоек не превышает 5 процентов суммы контракта).

Контрольно-счетной палатой города Дзержинска рекомендован ряд мероприятий, направленных на устранение выявленных недостатков и нарушений.
Отчет о результатах контрольного мероприятия направлен главе города Дзержинска и председателю городской думы.
