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Информация 
о результатах проведения контрольного мероприятия
«Проверка расходования бюджетных средств, выделенных в 2024 году администрацией  г. Дзержинска в качестве гранта,  в форме субсидии  НРОО КЦ «Собаковод» на реализацию общественно полезного (социального) мероприятия (направления) в городском округе города Дзержинска».

Основание для проведения контрольного мероприятия: 
- статья 13 положения о контрольно-счетной палате города Дзержинска, утвержденного решением городской думы города Дзержинска от  28.06.2018           № 528;
- пункт 1.14 Плана работы контрольно-счётной палаты города Дзержинска на 2025 год, утверждённого распоряжением контрольно-счётной палаты города Дзержинска от 19.12.2024 № 41;
- распоряжение председателя контрольно-счетной палаты города Дзержинска от 13.02.2025 № 12.
Объект контрольного мероприятия: 
- Администрация города Дзержинска, расположенный по адресу:  606000 Нижегородская область, г. Дзержинск, пл. Дзержинского, д. 1
- НРОО КЦ "Собаковод": 606000, Нижегородская область, город Дзержинск, ул. Грибоедова, д. 3, помещ. п2.
Проверяемый период деятельности: 2024 год. 
Предмет контрольного мероприятия: контрольное мероприятие по обращению гражданки Сазановой Н. Г., по вопросу расходования бюджетных средств, выделенных в 2024 году администрацией г. Дзержинска в качестве гранта.
Цель контрольного мероприятия: проверка расходования бюджетных средств, выделенных в 2024 году администрацией  г. Дзержинска в качестве гранта,  в форме субсидии  НРОО КЦ   «Собаковод».
          Метод проведения контрольного мероприятия: проверка данных, содержащихся в документах, предоставленных специалистам контрольно-счетной палаты города Дзержинска. 
Сроки проведения контрольного мероприятия: с 13.02.2025 г. по 15.03.2025 г.
Проверка проводилась: специалистом контрольно-счётной палаты города Дзержинска  Лушниковой А.О.
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По результатам проверки установлено, что оказанные услуги соответствуют условиям соглашения. Выделенные средства были израсходованы в полном объёме. 
Отчет о результатах контрольного мероприятия направлен главе города Дзержинска и заявителю Сазановой Н. Г. 

