Информация 
о результатах проведения контрольного мероприятия
«Проверка законности, результативности (эффективности и экономности) использования бюджетных средств в рамках программы «Формирование современной городской среды на территории городского округа город Дзержинск» за 2020-2021 гг. в части комплексного благоустройства территорий по адресам: 
площадь Привокзальная 1, проспект Циолковского д.76-78.

Основание для проведения контрольного мероприятия:
-	статья 13 положения о контрольно-счетной палате города Дзержинска, утвержденного решением городской думы города Дзержинска от 28.06.2018 № 528;
-	пункт 16 плана работы контрольно-счетной палаты города Дзержинска на 2022 год, утвержденного распоряжением председателя контрольно-счетной палаты города Дзержинска от 28.12.2021 № 100;
-	распоряжение председателя контрольно-счетной палаты города Дзержинска от 19.05.2022 № 22.
Объект: 
- Администрация городского округа город Дзержинск (далее по тексту – Администрация городского округа.
- МБУ «Город»;
- МБУ «Центр обслуживания получателей бюджетных средств».
Предмет контрольного мероприятия:  Деятельность органов местного самоуправления по реализации регионального проекта «Формирование комфортной городской среды».
Проверяемый период: 2020-2021гг. 
Цель: Проверку законности, результативности (эффективности и экономности) использования бюджетных средств в рамках программы «Формирование современной городской среды на территории городского округа город Дзержинск» за 2020-2021 г.г. в части комплексного благоустройства территорий по адресам: площадь Привокзальная 1, проспект Циолковского д.76-78.
Метод проверки: выборочный.
Проверка проводилась сотрудником контрольно-счетной палаты: Аудитором контрольно-счетной палаты города Дзержинска Сидоровым А. А.
Итоги контрольного мероприятия:  Акт по результатам контрольного мероприятия «Проверка законности, результативности (эффективности и экономности) использования бюджетных средств в рамках программы «Формирование современной городской среды на территории городского округа город Дзержинск» за 2020-2021 гг. в части комплексного благоустройства территорий по адресам: 
площадь Привокзальная 1, проспект Циолковского д.76-78.
Акт по результатам контрольного мероприятия направлен в МБУ «Город»  исх. от 25.07.2022 № 154. 
Подписанный Акт возвращен в контрольно-счетную палату 03.08.2022г., с пояснениями и принятыми к сведению замечаниями.

По результатам контрольного мероприятия установлено следующее:
- Благоустройство муниципальных территорий общего пользования в 2021 году проводилось в соответствии с Подпрограммой 2  «Комплексное благоустройство муниципальных территорий общего пользования» программы  «Формирование современной городской среды на территории городского округа город Дзержинск».
-	Подпрограмма 2 муниципальной программы «Формирование современной городской среды на территории городского округа город Дзержинск» соответствует программе «Формирование современной городской среды на территории Нижегородской области на 2018 - 2024 годы» утвержденной постановлением Правительства Нижегородской области от 01.09.2017 N 651.   
- Соглашение о предоставлении субсидий от 29.03.2021 № 22721000-1-2021-012 заключено в соответствии с Правилами предоставления субсидий.
- Отчеты, о расходах бюджета городского округа города Дзержинск, в целях софинансирования которых предоставляется Субсидия и отчет о достижении значений результатов регионального проекта, размещены в соответствии с Правилами предоставления субсидий.
- Заказчиком нарушено положения ч.З ст. 103 Федерального закона от 05.04.2013 N 44-ФЗ "О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд", выразившиеся в несвоевременном размещении информации об исполнении контракта.
На момент проведения проверки на сайте ЕИС отсутствует информация подтверждающая исполнение муниципального контракта от 16.02.2021 №023 в полном объеме. Акты выполненных работ, в частности, КС-2 и КС-3, являются документами, подтверждающими исполнение контракта по строительно-монтажным работам. Заказчиком не размещены в реестре контрактов ЕИС акты о приемке выполненных работ формы КС-2, о полном объеме строительно-монтажных работ заявленных по условиям контракта на сумму 85 434 714,72 рублей.
- МБУ «Город» не воспользовался своим правом  и не выставил штрафные санкции за просрочку по контракту ООО «КапитальноеДорожноеСтроительство-НН». 
Срок выполнения работ до 01.08.2021 г. Акт о приемке выполненных работ форма КС-2, на сумму 429 204,41, рублей подписан 30.08.2021. В нарушении пункта 7 договора Подрядчик нарушил условие контракта, выполнив работу с просрочкой в 30 дней.
Согласно пункта 7.3. контракта, в случае просрочки исполнения Подрядчиком обязательств (в том числе гарантийного обязательства), предусмотренных контрактом, а также в иных случаях неисполнения или ненадлежащего исполнения Подрядчиком обязательств, предусмотренных Контрактом, Заказчик направляет Подрядчику требование об уплате неустоек (штрафов, пеней). Расчетная сумма неустойки за просрочку исполнения обязательств, предусмотренных п. 7.4. контракта составляет сумму 2 789,70 рублей.

[bookmark: _GoBack]Контрольно-счетной палатой города Дзержинска рекомендован ряд мероприятий, направленных на устранение выявленных недостатков и нарушений. Учреждением предоставлен ответ о принятии к сведению и устранении всех замечаний.

Отчет о результатах контрольного мероприятия направлен главе города Дзержинска и председателю городской Думы города Дзержинска.
