Информация

о результатах экспертно-аналитического мероприятия «Подготовка сопоставимого сравнительного анализа расходов городского бюджета на содержание МБУ «ЦБ УМКФиС» и МБУ «ЦБ ОУ» за 2018 год»

Контрольно-счетной палатой города Дзержинска подготовлен отчет по результатам проведения экспертно-аналитического мероприятия «Подготовка сопоставимого сравнительного анализа расходов городского бюджета на содержание МБУ «ЦБ УМКФиС» и МБУ «ЦБ ОУ» за 2018 год».
Объект экспертно-аналитического мероприятия: МБУ «ЦБ УМКФиС» и МБУ «ЦБ ОУ».

Предмет экспертно-аналитического мероприятия: расходы городского бюджета на содержание  централизованных бухгалтерий.
Цель: сравнение расходов городского бюджета на содержание  централизованных бухгалтерий за 2018 год.
Установлено, что расчетная сумма расходов на 1 сотрудника ЦБ УМКФиС за 2018 год выше расходов на 1 сотрудника ЦБ ОУ; расчетная стоимость муниципальной услуги исходя из стоимости обслуживания на 1 учреждение в  ЦБ УМКФиС  больше, чем ЦБ ОУ. При этом, разносторонний характер выполняемой работы обслуживаемых учреждений не позволяет установить равнозначные сравнительные показатели для ЦБ УМКФиС и ЦБ ОУ. Так, если в ЦБ ОУ значительно больше обслуживаемых учреждений, но характер выполняемой работы в них идентичен, то в ЦБ УМКФиС обслуживаемые учреждения носят разноплановый характер и имеют свою специфику ведения деятельности.
По результатам проведенного мероприятия, учитывая идентичность целей деятельности учреждений и одинаково важный характер выполняемой работы МБУ «ЦБ ЦМКФиС» и МБУ «ЦБ ОУ» с целью обеспечения бюджетного, бухгалтерского и налогового учета в городских учреждениях образования, культуры, молодежной политики, физкультуры и спорта, Контрольно-счетной палатой предложено соблюдать равные пропорции средств городского бюджета при планировании заработной платы и прочих расходов на содержание централизованных бухгалтерий. 
 

