[bookmark: _GoBack]Контрольное мероприятие: «Проверка законности и эффективности использования бюджетных средств, выделяемых на финансирование программ поддержки обеспечения жильем отдельных категорий граждан и жилищное строительство в 2018-2019 г.г.»
Объект контрольного мероприятия: отдел жилищной политики (далее – ОЖП) департамента экономики, промышленности и строительства администрации города Дзержинска (далее – ДЭПС), комитет по управлению муниципальным имуществом администрации города Дзержинска (далее – КУМИ).
Результаты контрольного мероприятия: 
Муниципальная программа «Обеспечение жителей городского округа город Дзержинск доступным и комфортным жильем», в рамках которой действует подпрограмма 3 «Обеспечение жильем отдельных категорий граждан» утверждена постановлением администрации города Дзержинска от 31.10.2014 № 4694. 
Ответственным исполнителем программы определен отдел жилищной политики департамента экономики, промышленности и строительства администрации города Дзержинска. Участниками программы являются ДЭПС (ОЖП)), КУМИ, отдел опеки попечительства и усыновления администрации города Дзержинска.
Расходы на реализацию мероприятий подпрограммы «Обеспечение жильем отдельных категорий граждан» за 2018 год составили 40 972,27 тыс. рублей, в том числе за счет средств городского бюджета – 352,86 тыс. рублей; областного бюджета – 38 935,55 тыс. рублей, федерального бюджета – 1 683,86 тыс. рублей.
Финансовая поддержка, которую предусматривает данная подпрограмма для отдельных категорий граждан города Дзержинска, установленных законодательством Нижегородской области и Правительством Российской Федерации, предусмотрена создать условия для стабилизации жизни наиболее социально незащищенной части населения города Дзержинска, а также положительно повлиять на социально-экономическое развитие территории. 
С этой целью в 2018 году проведены следующие мероприятия:
· приобретены и предоставлены по договорам найма специализированного жилищного фонда жилые помещения 24 детям-сиротам. Всего за 2013 - 2018 годы жильем обеспечено 81 ребенка-сироты.
· предоставлены 2 единовременные денежные выплаты на приобретение жилья ветеранам боевых действий и иным приравненным к указанной категории гражданам. Всего за 2013 - 2018 годы улучшены жилищные условия 19 инвалидам, ветеранам боевых действий и иным приравненным к указанным категориям гражданам. 
· предоставлено 7 единовременных денежных выплат на строительство или приобретение жилого помещения из средств областного бюджета гражданам, страдающим тяжелыми формами хронических заболеваний, перечень которых устанавливается уполномоченным Правительством Российской Федерации федеральным органом исполнительной власти. За счет Резервного фонда Правительства Нижегородской области приобретено 1 жилое помещение с целью предоставления по договору социального найма гражданину, страдающему тяжелыми формами хронических заболеваний, перечень которых устанавливается уполномоченным Правительством Российской Федерации федеральным органом исполнительной власти. Всего за 2013 – 2018 годы обеспечено жильем 10 граждан, страдающих тяжелыми формами хронических заболеваний.
Улучшение жилищных условий ветеранам Великой Отечественной войны будет осуществляться по мере их постановки на учет в качестве нуждающихся в предоставлении жилых помещений. В 2018 году финансирование данного мероприятия не было предусмотрено. Всего за 2013-2018 годы получили единовременную выплату на приобретение или строительство жилья 9 ветеранов Великой Отечественной войны и иных приравненных к указанной категории граждан.
В рамках ведомственной целевой программы «Социальное (льготное) ипотечное жилищное кредитование населения города Дзержинска» на 2009 - 2021 годы, на момент проверки, ежемесячно получают социальные выплаты на компенсацию части платежа по жилищному кредиту (займу) 18 участников, 6 участников программы погасили ипотечный кредит.
В рамках программы «Молодой семье – доступное жилье», на момент проверки, обязательства по возмещению процентных ставок по кредитам, выданным до 31.12.2006, за администрацией города остаются по 8 семьям.
Отчет о результатах проверки направлен главе города Дзержинска, депутатам городской Думы города Дзержинска. 

